
A.S.D. GRUPPO PODISTICO GORGONZOLA 88 
CONI-FIDAL FIASP-IVV 

 
 Verbale n°03/24 del 01.03.2024 

 
OGGETTO: riunione del Consiglio Direttivo di marzo. 
 
 
Il giorno venerdì 1° marzo 2024, alle ore 21:30 si è tenuta, presso la sede ufficiale del GPG 88, ubicata presso Largo 
Olimpia - Casa delle associazioni sportive - Gorgonzola, la riunione ufficiale del Consiglio Direttivo. 
 
 
Consiglieri presenti (11): Gargantini, Colnaghi, Maffìa, Sartori, Clavenna, Galbiati, Schembari, Meroni, Alfieri, Barteselli,      
                                            Liuzzi. 
 
 
Revisori dei conti presenti (1): Pirovano. 
 

 
Ordine del giorno: 
 

1) Approvazione Verbali 01/24 e 02/24; 
2) Gipigiata 2024; 
3) Programma corse mese di marzo. 
 

 
1) Il Presidente chiede ai Consiglieri se legittimano i primi due Verbali di questo anno, i quali sono già presenti sul 

sito del nostro gruppo da alcuni giorni; l’approvazione è unanime.  
 

Differentemente dagli anni precedenti, il primo verbale è inerente alla prima riunione del Consiglio Direttivo, 
mentre il secondo è relativo all’Assemblea Generale dei soci per il 2024. È stato imperioso questo cambio di 
posizione per necessità indifferibili del nostro gruppo. 

 
2) Il Presidente apre la disquisizione di questo punto facendo un veloce compendio in merito alle ultime attività da lui 

svolte per quel che concerne le varie autorizzazioni a noi necessarie per organizzare la Gipigiata 2024.  Rende 
edotti i presenti in merito ai permessi richiesti, tra cui quelli delle varie città in cui dovrà passare la Gipigiata, 
quello relativo alla disponibilità dell’ambulanza e altro ancora. 

 
Procede poi nella sua discussione raffrontando i presenti di aver discettato con il Direttore del Seven Infinity, il 
quale si è dimostrato molto disponibile nei nostri confronti e ci ha dato piena disponibilità in tutto. Il Presidente 
informa di essere stato ragguagliato dal Direttore del Seven Infinity che per il momento non vi sono prenotazioni 
per la palestra del sopra citato centro sportivo e questo tornerà tutto a nostro giovamento per poterne utilizzare i 
relativi servizi, spogliatoi e docce. 
 
Altro attante trattato all’interno di questo punto e a lungo questionato è relativo ai riconoscimenti dei gruppi 
partecipanti con i relativi premi. Il Presidente vorrebbe specificare i premi per i primi tre gruppi, come già si faceva 
negli anni passati, e fare lo stesso per le premiazioni dal 4° gruppo fino al 20°. Di contro, alcuni Consiglieri 
preferirebbero non specificare il tipo di premio per far sì che non vi siano gruppi con un numero di iscritti non 
concordanti con la reale presenza di partecipanti.  
 
Dopo una lunga interloquizione tra i presenti, si arriva alla decisione finale. Per i primi tre gruppi si puntualizzerà il 
tipo di premio anche per valorizzare al meglio i nostri sponsor (Mamprin, SportSpecialist e Olimpique2Sport) i 
quali, hanno dato dei premi davvero prestigiosi, mentre dal 4° gruppo fino al 20° non verranno specificati e saranno 
assegnati a scelta senza alcun vincolo di sorta. 
 



Ultimo assunto trattato all’interno di questo punto viene esposto dal Presidente visti i recenti aggiustamenti dei 
percorsi. Sul percorso della 21 km verrà messo un ristoro “leggero” (di soli liquidi) presso la cascina Cascinello di 
Carugate (in via Mirabello) per ridurre lo stacco tra il ristoro precedente e il successivo che, altrimenti, sarebbe 
stato di circa 8 km. Si è optato per questa scelta poiché la distanza tra i due risulta essere un poco lunga. Questa 
soluzione permetterà ai partecipanti della Gipigiata di 21 km, in caso di necessità, di ritemprarsi adeguatamente. 

 
3) Ultimo punto da discutere in questa serata riguarda la stesura del Programma Corse per il mese appena iniziato.  
 

Si hanno delle piccole sconcordanze solo relativamente alla data del 24 marzo poiché, essendoci disponibili due 
corse belle e ubicate a distanze differenti, ci sono persone che preferirebbero fare quella di Pozzuolo Martesana 
(MI), più vicina, e chi vorrebbe invece andare a quella di Montesiro di Besana Brianza (LC), più lontana ma con 
percorsi collinari e panorami bellissimi.  
 
Alla fine di questo lungo raffronto tra le due parti, pur se vi è qualcuno non favorevole alla divisione del gruppo, si 
decide di inserirle entrambe le corse andando ad appagare tutti e dando la possibilità, a chi ne fosse interessato, di 
provare nuove corse e non fare sempre le solite. 

 
 
Al termine di questa serata, non essendoci altri argomenti da discutere, il Presidente chiude ufficialmente la riunione alle 
22:24 ringraziando tutti i presenti per l’attiva partecipazione. 
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